Fizika 1 — Mechanika orai feladatok 3. hét

3/2. 3,2 m magasrol eldobunk egy kovet vo = 2,8 m/s kezdGsebességgel, a vizszinteshez képest
felfelé 26°-os szoggel.

a) Hol van a k6 0,1 s mulva?

b) Adjuk meg a test sebességének komponenseit 0,5 s-mal az elhajitas utan!

c) Mikor ér a ké6 vissza ugyanabba a magassagba, amilyen magasrdl eldobtuk? Mekkora, milyen
iranyu ekkor a sebessége? Milyen tavol van ekkor az eldobds helyétél?

d) Mikor és hol ér foldet a k6? Mekkora sebességgel, milyen irdnyban csapédik be?

3/3. Béni all az emeleti erkélyen. Abban a pillanatban, amikor Frédi kilép az utcara, Bénivo=2 m/s
sebességgel elhajit egy hdgolydt. Frédi sebessége ve = 1 m/s.
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a) Milyen o szogben kell elhajitania, hogy a hogolyod Frédi fejére essék?

b) Mennyi id6 mulva talalja el?

c) A kaputdl milyen tavolsagra talalja el?

d) Frédi felmegy az utca masik oldaldn |év6 haz erkélyére és megcélozza a vele egy magassagban

|évé bardatjat. Béni megijed, az elhajitas pillanatdban leugrik az erkélyrdl (szabadesésnek vegyiik!).
Mi torténik, ha Frédi vo’ = 20 m/s kezdGsebességgel vizszintesen hajitott?

e) Mekkora minimalis vo* kezd&sebességgel kell Frédinek vizszintesen hajitania, hogy még éppen

eltalalja Bénit?

3/4. 360 km/h vizszintes sebesség(i, magasan repuld replilégéprdl kiejtenek egy targyat.
Milyen kezdGsebességgel kell 10 s-mal kés6bb egy masik targyat utdna dobni, hogy az elsé targy
kiesése utadn 14 s -mal talalja el a kiejtett targyat?

3/5. Két ferde hajitas kezdGsebességének nagysaga és a hajitas tavolsaga azonos. Az egyik hajitas
maximalis magassaga a masik négyszerese. Szamitsuk ki a hajitasi id6k aranyat!



